

党旗引领脱贫路 风劲正是扬帆时

商城县举行纪念中国共产党建党97周年颁奖盛典

信阳消息(曹良刚)6月27日,商城县举行了纪念中国共产党建党97周年颁奖盛典。此次颁奖盛典以“党旗引领脱贫路风劲正是扬帆时”为主题,颁奖盛典在合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕,整个颁奖过程分五个环节,108名优秀共产党员、97名优秀党务工作者、100个先进基层党组织、20个红旗村及其相应村党支部书记、64名优秀驻村第一书记先后受到县委表彰。

受表彰的先进人物中,有舍小家顾大家、让青山不老的黄柏山护林员;有脱贫路上不让一个人掉队的村党支部;有身患癌症坚守岗位的村党支部书记;有把心放在路上、把路放在心上的共

产党员;有以村为家、情系群众的第一书记;有无私奉献、关爱居民的社区工作者……他们的事迹感人至深,他们的行为催人奋进。

“当好‘第一书记’,就要把心贴近群众,培养与群众的深厚感情,不摆‘官架’,不说‘官话’,与群众拉近距离。担任驻村第一书记,不仅仅只是个人工作角色的转换,而是肩负着上级组织的嘱托和信任,更是承载着全村群众的期盼,要争取家人的支持和谅解,把工作做好、做实、做出成绩,让村民富起来过上好日子,来回报家人的理解和支持!”省住建厅派驻该县河凤桥乡田湾村第一书记李育军在采访中

的话语,更是感动了现场的每一名观众。

颁奖晚会之前近千名观众还欣赏了党建主题摄影展,颁奖过程中,主办方还呈现了《赤胆忠诚保安宁》《红旗飘飘永向前》《党旗下的你我他》《第一书记》等精彩的文艺节目,颁奖晚会最后在全体起立合唱《国际歌》中落下帷幕。

“先进就是榜样,榜样就是力量。此次活动非常有意思,先进人物的事迹让我很受教育和启发,活动也可以增强全县各级党组织的凝聚力、战斗力和向心力,激发全县广大党员干部的责任意识、担当意识和争先意识。”活动结束后一名观众兴奋地说。

尽我所能护你平安

光山白雀园民警深入学校宣讲如何防溺水

信阳消息(邹晓峰 方军)夏季是溺水事故的易发期和高发期,为了切实做好暑期防溺水工作,暑假前夕,光山县公安局白雀园派出所民警深入辖区中小学,开展防溺水安全知识讲座。

民警们每到一所学校,首先向学生简单阐述溺水的危害及如何有效防止溺水事件的发生,然

后就水中如何自救作为切入点进行提问,与学生开展互动,强调溺水者时的注意事项并现场组织了演练。

截至6月27日,白雀园派出所出动警力46人次,开展防溺水安全知识讲座31场次,共计发放宣传资料8500余份,获得在场参加的校方及家长的一致好评。



为探索基层党建新思路,调动党员积极性,更好地发挥党员在经济社会发展中的主力军作用,日前,浙河区五星办事处组织10个社区新一届社区党(总)支部书记、宣传委员,到郑州学习先进经验。图为学习时的场景。

刘承宇 摄

感受身边榜样力量

国网潢川县供电公司道德讲堂开讲

信阳消息(徐韵雯)6月28日,在中国共产党建党97周年即将来临之际,国网潢川县供电公司“不忘初心 牢记使命”道德讲堂开讲。

本次道德讲堂共分为“唱红歌、看短片、学模范、诵经典、谈感悟、齐宣誓”六个环节进行。一首慷慨激昂的《没有共产党就没有新中国》唱出了潢川公司供电员工对共产党的衷心拥护和跟党走的坚定信念,也自此拉开了道德讲堂的帷幕。随后,大屏幕上播放了“点

亮万家的蓝领工匠——时代楷模张黎明”先进事迹;在“学模范”环节,宣讲人先后分享了基层党支部标准化建设的先进做法、安全生产楷模胡秋茹、供电服务指挥中心坐席员的先进事迹;在“诵经典”环节,一则《不忘初心 再创辉煌》的诗歌朗诵,再现了电力员工砥砺前行、输送光明的铮铮铁骨,将现场气氛推向高潮;最后,新老党员重温入党誓词,铭记优良传统,坚定理想信念,本次道德讲堂圆满落幕。